AR
BHE: BEENFN. HUSERE

BMEE S 55TEE

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



© 5.2 BRI AL

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

A = (a5j)nun ATEARI AL, B, TE7ERTISSEREP FOSIFRSE
D, E/{P1AP =D .

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

WA = (aij)nxn TSR, BY, FERSEIEREP FIxtAIE
D, B8P 1AP=D.

AL HIERA TERENSM, HEHFEERP
SHAAEEMED BIRE.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

WA = (aij)nxn AAX AWK, B), FEAEZEREP fxAIE
D, B8P 1AP=D.
AL HIERA TERENSM, HEHFEERP
SHAAEEMED BIRE.
A - 0
WXAERED = | 0 |, FRRIEERPHEITIIS
0 - M\
Be I8P = (m m2 -+ 1),

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

WA = (aij)nxn AAX AWK, B), FEAEZEREP fxAIE
D, B8P 1AP=D.
AL HIERA TERENSM, HEHFEERP
SHAAEEMED BIRE.
A - 0
WXAERED = | 0 |, FRRIEERPHEITIIS
0 - M\
o BP=(m n2 - - mn)s BN, m1,mo, .. m e Rl IEFEREP BY
F1 ZFn JIFMEMTIEE, BIN2EMETEMN.
P 'AP =D, WAP = PD, B
A - O

Gy g

0 - An

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

iR T RFEFERISROE,

(Am Ang -+ Anp) = (M1 Aemz -+ Aaim),

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

KIB D RIEFERISRE,
(Am Ang - Anp) = (Mm Aamz -+ Anin),
MMIHMEERL <k <n, &8

Ang = MMk (1)

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

KI5 IR FEFERIIRE,
(A Anz -+ Ann) = (A A2z -+ Antin),
MTXHEBL <k <n, #H
An = Mk (1)

B, Z5EMEA TR, MIAEMEARIST RERD MR T ES
AT AR PHIBI 8 2 Al R X AR (1).

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

KI5 IR FEFERIIRE,
(A Anz -+ Ann) = (A A2z -+ Antin),
MTXHEBL <k <n, #H
An = Mk (1)

Bl, BIREMA AT AK, WIEMAMSAIEMRD BxtATERS
A E5EME PRSI E Z BlAEE X R (1).
EX5.5

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

KI5 IR FEFERIIRE,
(A Anz -+ Ann) = (A A2z -+ Antin),
MTXHEBL <k <n, #H
An = Mk (1)

B, EAEMEA WXL, MISEREATIN AIEMD MXATRS
ATiSERE PRYS S 2 (A R X R (1),

M55 A = (a5)nun » BEBRIEI0 @By FED, BE
An =y, MIFRN RIEMEA R—MEEE, 1 SERA BT
) HSIERE.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

BA = (aij)nxn AN AWK, FEFEEREP , £15
P_lAP j‘?i{t%l‘is El], Aﬁk:)\knk, PE"J?UE%%%EH
AN M T K FFHERE.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

EA = (aij)nxn AR, BETLEREP , F15
P LAP RxtfafE, BN, An = M\, P HIBIEE 25
ARIN N R M T X RFHER 2.

EA Bn MEMEXAMFERE, 1B A, 0,0, BYF
fEEEny, HNASEER N, oL, ..., 0. AYIEEHEERE
fE P, W

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

EA = (aij)nxn AR, BETLEREP , F15
P LAP RxtfafE, BN, An = M\, P HIBIEE 25
ARIN N R M T X RFHER 2.

EA Bn MEMEXAMFERE, 1B A, 0,0, BYF
fEEEny, HNASEER N, oL, ..., 0. AYIEEHEERE
fE P, W

AP

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

EA = (aij)nxn AR, BETLEREP , F15
P LAP RxtfafE, BN, An = M\, P HIBIEE 25
ARIN N R M T X RFHER 2.

EA Bn MEMEXAMFERE, 1B A, 0,0, BYF
fEEEny, HNASEER N, oL, ..., 0. AYIEEHEERE
fE P, W

AP :A(771 n2 - nn)

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

EA = (aij)nxn AR, BETLEREP , F15
P LAP RxtfafE, BN, An = M\, P HIBIEE 25
ARIN N R M T X RFHER 2.

EA Bn MEMEXAMFERE, 1B A, 0,0, BYF
fEEEny, HNASEER N, oL, ..., 0. AYIEEHEERE
fE P, W

AP =A(mne - ) = (A Amp -+ Any)

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

EA = (aij)nxn AR, BETLEREP , F15
P LAP RxtfafE, BN, An = M\, P HIBIEE 25
ARIN N R M T X RFHER 2.

EA Bn MEMEXAMFERE, 1B A, 0,0, BYF
fEEEny, HNASEER N, oL, ..., 0. AYIEEHEERE
fE P, W

AP =A(mne - ) = (A Amp -+ Any)

::(Alnl Aompg - Annn)

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

EA = (aij)nxn AR, BETLEREP , F15
P LAP RxtfafE, BN, An = M\, P HIBIEE 25
ARIN N R M T X RFHER 2.

EA Bn MEMEXAMFERE, 1B A, 0,0, BYF
fEEEny, HNASEER N, oL, ..., 0. AYIEEHEERE

P, N
AP =A(mnz -+ ) = (Am Ang -+ Any)
AN oo 0
=Am Aame - Aamn)  =(moma) | :
0 An

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

EA = (aij)nxn AR, BETLEREP , F15
P LAP RxtfafE, BN, An = M\, P HIBIEE 25
ARIN N R M T X RFHER 2.

EA Bn MEMEXAMFERE, 1B A, 0,0, BYF
fEEEny, HNASEER N, oL, ..., 0. AYIEEHEERE

P, N
AP =A(mnz -+ ) = (Am Ang -+ Any)
AN oo 0
=Am Aame - Aamn)  =(moma) | :
0 An

Gy g

7
TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

P W5 E%EFK, det P#0, P AN, Frkd

A - 0
PlAP = :
0 - M\

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

P W5 E%EFK, det P#0, P AN, Frkd

A - 0

PlAP = : ;
0 - M\

BD, XEPFEA BT MAE, AR

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

P W5 E%EFK, det P#0, P AN, Frkd

A - 0
PlAP = : ;
0 - M\

BD, XEPFEA BT MAE, AR

EIE5.3

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

P BFIREEEM TR, det P#0, P A, FrIL

A - 0

PlAP = : :
0 - M\

B, %EREA MAFXIMAME, FERFARTAIT AL

TEFE5 3A = (aij)nxn » WEEMEA ATAX BILHIFEES M
BFEMEA Bn NMEMTRIFEEE.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

P W5 E%EFK, det P#0, P AN, Frkd

A - 0
P tAp =] : :
0 - M\
BD, %EfEA BT A, EREFEARTAXTAL.
FEIES5 3% A = (aij)nxn » WIEEA AT AU FTTES M
A Bn NEM T RIHERE.
W, m2, - e mFBMEA FRIBTFHHEEN, A2, ..., N BIn
MM T RFFERE. Ly, no, ..., 0, AFIEEMIEIEREP
AN - O
Mp=tAP = : . | . #RAEEA BEIRER.
0 - A\

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEIES.3, FIEREMEA = (aij)nxn =EAUNAK, BX
RUEFEMEA £RHFHEESHHERE, REFIELMT XA
EEENHEER A ANHEn.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEIES.3, FIEIEPEA = (aij)nxn =BT AL, BX
KU A £ ESHHERZE, REFIELM T XA
EEENBREAAR M En.

EIE5.4

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEE53, FIEHEEA = (aij)nxn =BAUXAEK, BX
KA £MAFEESEHERE, REFHIELME T XA
EEMENHEEAARNM En.

EIESARA = (aij)nxn » T =iEFFA BTHHEEN HUFHE
BE, 7. 2iEMFA BT EE AEHERE.

B AN, M, ne ZMETK.

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEE53, FIEHEEA = (aij)nxn =BAUXAEK, BX
KA £MAFEESEHERE, REFHIELME T XA
EEMENHEEAARNM En.

EIESARA = (aij)nxn » T =iEFFA BTHHEEN HUFHE
BE, 7. 2iEMFA BT EE AEHERE.

B AN, M, ne ZMETK.

Bl, XEpEA BT AR ENIFIEE R M T XM

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEE53, FIEHEEA = (aij)nxn =BAUXAEK, BX
KA £MAFEESEHERE, REFHIELME T XA
EEMENHEEAARNM En.

EIESARA = (aij)nxn » T =iEFFA BTHHEEN HUFHE
BE, 7. 2iEMFA BT EE AEHERE.

B AN, M, ne ZMETK.

Bl, XEpEA BT AR ENIFIEE R M T XM

EIE5.5

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEE53, FIEHEEA = (aij)nxn =BAUXAEK, BX
KA £MAFEESEHERE, REFHIELME T XA
EEMENHEEAARNM En.

EIESARA = (aij)nxn » T =iEFFA BTHHEEN HUFHE
BE, 7. 2iEMFA BT EE AEHERE.

B AN, M, ne ZMETK.

Bl, XEpEA BT AR ENIFIEE R M T XM

EIES SEFEA Bn NEAHEIFGFIEE, WA —EFTIL
AL

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

R FHEESHHERERKOE.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

R FHEESHHERERKOE.
%y =EMEA BTHHEEN NFFHEEE, BlAn = Aon .

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

R FHEESHHERERKOE.
%y =FEMEA BTHHEEN NFHEEE, BlAn = Aon .H
ARSI RAZ BXFR, N

A77 = (>‘0[n)777

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

R FHEESHHERERKOE.
%y =FEMEA BTHHEEN NFHEEE, BlAn = Aon .H
ARSI RAZ BXFR, N

An = (Moln)n,  (Moln — A)n =0,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

R FHEESHHERERKOE.
%y =FEMEA BTHHEEN NFHEEE, BlAn = Aon .H
ARSI RAZ BXFR, N

An = (Moln)n,  (Moln — A)n =0,

BY, n @FREMFIELHN L, — A)X = 0RIEFTRR.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

R FHEESHHERERKOE.
%y =FEMEA BTHHEEN NFHEEE, BlAn = Aon .H
ARSI RAZ BXFR, N

An = (Moln)n,  (Moln — A)n =0,

BN, n BFR&EMFRANL, — A)X = 0BIETRE.
nd

n=
B BT RGEMFIEEN I, — A)X = 0IEE#E,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

R FHEESHHERERKOE.
%y =FEMEA BTHHEEN NFHEEE, BlAn = Aon .H
ARSI RAZ BXFR, N

An = (Moln)n,  (Moln — A)n =0,

BN, n BFR&EMFRANL, — A)X = 0BIETRE.
nd

n=
By =ITREMREAN L, — A)X = 0RVIEERE, N

(Modn — A =0, An= A7,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

R FHEESHHERERKOE.
%y =FEMEA BTHHEEN NFHEEE, BlAn = Aon .H
ARSI RAZ BXFR, N

An = (Moln)n,  (Moln — A)n =0,

BN, n BFR&EMFRANL, — A)X = 0BIETRE.
nd

n=
By =ITREMREAN L, — A)X = 0RVIEERE, N

(Modn — A =0, An= A7,

B, n 2XEEA BTHIEEN HFIEEE.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

R FHEESHHERERKOE.
%y =FEMEA BTHHEEN NFHEEE, BlAn = Aon .H
ARSI RAZ BXFR, N

An = (Moln)n,  (Moln — A)n =0,

BN, n BFR&EMFRANL, — A)X = 0BIETRE.
nd

n=
By =ITREMREAN L, — A)X = 0RVIEERE, N

(Modn — A =0, An= A7,

B, n 2XEEA BTHIEEN HFIEEE.
(Aol — A)X =0 BIF0 BRI SLRHHIE(E.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

4 3THHER4.2, (Mol — A)X = 08IF0 BMNAELHZ
HAEHITIINdet (NI, — A) =0,

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

4 3THHER4.2, (Mol — A)X = 08IF0 BMNAELHZ
HAEHBITHIRdet (NI, — A) =0, FALASEREA BEHEER R
Bdet(Agl, — A) =0 HI)g .

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

4 3THHER4.2, (Mol — A)X = 08IF0 BMNAELHZ
HEHITHRdet(\ol, — A) =0, BRLUEMA RIS IEER 2
Bdet(MoI, — A) =0 BINg .

EX5.6

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

4 3THHER4.2, (Mol — A)X = 08IF0 BMNAELHZ
BHEHITIIRdet( Mo, — A) =0, FRLUEMEA HIHHEERL 2%
Bdet(MoI, — A) =0 BINg .

TEM5.6 ®A = (aij)nxn » FRdet(A, — A) = |\, — A| J9%E
A BUFFIEZINR.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

4 3THHER4.2, (Mol — A)X = 08IF0 BMNAELHZ
HAEHITHIRdet(\ol, — A) =0, FRLASEREA BUSFIEER 2
Bdet(MoI, — A) =0 BINg .

EN5.6 A= (aij)nxn » #Rdet(A, —A) = |\, — A| }%E
PEA BIHFFEZSIN.

FEFEA FYFEEREA HNEHESMARIR L, FERERIYF
EESHFERER LRI T SRKE

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

4 3THHER4.2, (Mol — A)X = 08IF0 BMNAELHZ
HAEHITHIRdet(\ol, — A) =0, FRLASEREA BUSFIEER 2
Bdet(MoI, — A) =0 BINg .

EN5.6 A= (aij)nxn » #Rdet(A, —A) = |\, — A| }%E
PEA BIHFFEZSIN.

FEFEA FYFEEREA HNEHESMARIR L, FERERIYF
EESHFHERSE R UL T SEKE

(1)REFEE HHEIEMEA FFFESINdet(A, — A) , F
Kdet(A, — A) = 0 HUIR. BNISEERFA ML BB EHHEE, &
FAL A2y A

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

4 3THHER4.2, (Mol — A)X = 08IF0 BMNAELHZ
HAEHITHIRdet(\ol, — A) =0, FRLASEREA BUSFIEER 2
Bdet(MoI, — A) =0 BINg .

EN5.6 A= (aij)nxn » #Rdet(A, —A) = |\, — A| }%E
PEA BIHFFEZSIN.

FEFEA FYFEEREA HNEHESMARIR L, FERERIYF
EESHFHERSE R UL T SEKE

(1)REFEE HHEIEMEA FFFESINdet(A, — A) , F
Kdet(A, — A) = 0 HUIR. BNISEERFA ML BB EHHEE, &
FAL A2y A

(2)KRFFEEE N = \, KAFEHENL, — A)X =0, K
ERBRROKRBERA BTHEEN, Bt MM T XEHER

=. 187 N B
=, lxjﬂnk1,nk2,.-.,77ktk .

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

SRIFEMEA NEMEMETRIFIERE

MLy -y Mty T215 +o+5 M2ta s <oy Tlsly o5 Tsts -

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

SRIZEREA ML IE M T XIFIERZ
MLy -y Mty T215 +o+5 M2ta s <oy Tlsly o5 Tsts -

GHIE Bt +to+-+ts<n, AXETEHIFIRED
BNFn, FEEA TEEXTAL;
Bt +to+ - +ts=n, ARAIAWK.(AAn x nPHFER).

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

5EIZEFEA RIEBRLE 4 T R 4FEE &
MLy -y Mty T215 +o+5 M2ta s <oy Tlsly o5 Tsts -
GHIE Bt +to+-+ts<n, AXETEHIFIRED
BhFn, FBEFEA FEXNSAK;
Bt +to+ - +ts=n, ARAIAWK.(AAn x nPHFER).
(4 ISR, LA BIEERE M o X FHERE AFIMMERE
BEP = (1 -+ Mg M21 = Mots -0 Ms1 - Nst,), W

Al[tl O P 0
piapo| O e o0
0 0 EEEND.W 5 LRk du

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

5.2 A = 11 i) , KA WEHEESHHERE, FIEA

AIEX AL
EHa A, KAgpEP, XAMED , P TAP =D.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

5.2 A = 11 i) , KA WEHEESHHERE, FIEA

AIEX AL
EHa A, KAgpEP, XAMED , P TAP =D.
it

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1515218 A = (_11 j) , KA ROEESHERR, HIEA

AIEX AL
EHa A, KAgpEP, XAMED , P TAP =D.
iR A B4FHAEZ IR

ALy — A

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1515218 A = (_11 j) , KA ROEESHERR, HIEA

AT XA,
HRIN AL, KA#EP, SAEKD , P 1AP =D.
fif A BFHEZ I

A—1 -2

Ay — Al =
ALz = 4] 1 A—4

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1515218 A = (_11 j) , KA ROEESHERR, HIEA

AEXAL.
HAX AL, KAEEP. XFBED , P TAP =D.
i A RFESHIR

A—1 -2

1 A—4

A — A = =X —-5\+6

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1515218 A = (_11 j) , KA ROEESHERR, HIEA

AEXAL.
HAX AL, KAEEP. XFBED , P TAP =D.
i A RFESHIR

A—1 -2

1 A—4

A — A = =X —-5\+6

ARJEFRFEERN = 2, = 3.
SHFEEN =2, (21— A)X = (1 _2> <x1> =0,

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1515218 A = (_11 j) , KA ROEESHERR, HIEA

AEXAL.
HAX AL, KAEEP. XFBED , P TAP =D.
i A RFESHIR

A—1 -2

1 A—4

A — A = =X —-5\+6

ARJEFRFEERN = 2, = 3.
SHFEEN =2, (21— A)X = (1 _2> <x1> =0,

e 1 -2
RS TE4E, (1 2) — ST

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1515218 A = (_11 j) , KA ROEESHERR, HIEA

AEXAL.
HAX AL, KAEEP. XFBED , P TAP =D.
i A RFESHIR

A—1 -2

1 A—4

A — A = =X —-5\+6

=(A=2)(A-3)
ARJEFRFFAEERN = 2,00 = 3.

SHFEEN =2, (21— A)X = (1 _2> <x1> =0,
1 -2 T

‘ 1 -2 1 -2
vzl ‘ngﬂ, — i ey '
Btz (1 _2> (0 0) SELEL

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 FEPERITT AL

5.2 JERERIXT 1L

= 7 2
SEMER) =

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

EBERRE, - [
B), A BFASEEN, — 2 MM T 2 S B
2
m = 1

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

BRMER, — [
B, A BFHHEE)N =2 NEM TN TEEERN
2
m = 1
Z 2 =2 X1
SFF4HE@EN =3, (3, — A)X = ( =0,
1 -1 )

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

BRMER, — [
B, A BFHHEE)N =2 NEM TN TEEERN
2
m = 1
Z 2 =2 X1
SFF4HE@EN =3, (3, — A)X = ( =0,
1 -1 )

. 2 =2
1 -1

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

BRMER, — [
B, A BFHHEE)N =2 NEM TN TEEERN
2
m = 1
Z 2 =2 X1
SFF4HE@EN =3, (3, — A)X = =0,
1 -1 )

R 2 =2 1 -1
R 124, ( ) — ( >
1 -1 0 O

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

BRMER, — [
B, A BFHHEE)N =2 NEM TN TEEERN
2
m = 1
Z 2 =2 X1
SFF4HE@EN =3, (3, — A)X = =0,
1 -1 )

R 2 =2 1 -1
R 124, ( ) — ( >
1 -1 0 O

%gMﬁ%m:<D,

oy N A

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

EBERRE, - [
B, A BTAHEEN — 2 H i T A B
2
m = 1
Z 2 =2 X1
SFFHHE@E N, =3, (3o — A)X = =0,
1 -1 )
%ﬁﬁ&‘ﬁHC‘v
1 -1 0 O
%gMﬁ%m:<D,
B, A BT4HEEN, — 3 ST LIRS R
1 .
172 — & ﬁ‘ﬂﬁﬁ

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

A B2 MM XIFHERE, LA AT AIL.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

A B2 MM XIFHERE, LA TS AIL.

P — (i 1) Cmpiap— (2 Y

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

A B2 MM XIFHERE, LA TS AIL.

P — (i 1) Cmpiap— (2 Y

f515.3

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

A B2 MM XIFHERE, LA TS AIL.

HLP — (2 1) Cmpiap— (2 Y
11
2 -2 2
553 ®A=|—-2 —1 4 |, KA BHEESHHERE
2 4 -1

2, H¥EA JExAL.
EAIXI i, KAEREP Xt AMED , F18P AP =D.

oy N A

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 FEPERITT AL

5.2 JERERIXT 1L

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

fi# A BHFEZ IR

A3 — Al

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

fi# A BHFEZ IR

A—2 2 -2
A3 —A] =2 A+1 —4
-2 —4 A+1

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

fi# A BHFEZ IR

A-2 2 -2 s
Mo Al =|2 A+1 —4 =12 A+1 —4
-9 —4 A+1 0 AT Ae
oynsn

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

fi# A BHFEZ IR

A—2 2 —2 A—2 2 —2
A5 — A =] 2 A+1 —4 =2 A+1 —4
—2 -4 A+1 0 A—3 A-3

A—2 4 —2

= A+5 —4

0 0 A—3

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

fi# A BHFEZ IR

A—2 2 —2 A—2 2 —2
A5 — A =] 2 A+1 —4 =2 A+1 —4
—2 -4 A+1 0 A—3 A-3
A—2 4 —2 N9 4
= A+5 —4 =(\-3)
2 A+5
0 0 A—3

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

fi# A BHFEZ IR

A—2 2 —2 A—2 2 —2
A5 — A =] 2 A+1 —4 =2 A+1 —4
—2 -4 A+1 0 A—3 A-3
A—2 4 —2 N
= A+5 —4 =(A-3)
2 A+5
0 0 A—3

AR EEIFEERM = 3(ZE), X\ = —6.

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

FHEEN =3, BH1EA

2 —2 I
(3[3 - A)X = 2 4 —4 €T = 0,
-2 —4 4 x3

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

FHEEN =3, BH1EA

1 2 =2 1
(3[3 - A)X = 2 4 —4 €T = 0,
-2 —4 4 x3

1 2 =2
2 4 —4| —
-2 —4 4

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

FHEEN =3, BH1EA

1 2 =2 1
(3[3 - A)X = 2 4 —4 €T = 0,
-2 —4 4 x3

1 2 =2 1 2 -2
2 4 —-41— 10 0 O
-2 -4 4 0 0

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

FHEEN =3, BH1EA

1 2 =2 1
(3[3 - A)X = 2 4 —4 €T = 0,
-2 —4 4 x3

1 2 =2 1 2 -2

2 4 -4 — 10 0 O

-2 —4 4 0 0 O
-2 2
ﬁgﬁ'ﬁhﬁgg‘tm = 1 |,m722=10
0 1

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

Bl, A BTHHEEN =3 &M XIFFHEREA

-2 2
m=111],m=]0
0 1

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

Bl, A BTHHEEN =3 &M XIFFHEREA

-2 2
m=111],m=]0
0 1

FHIEEN, = -6, MRH1EE

—8 2 —2 I
(=6I3—A)X =] 2 -5 —4]||x]|=0
-2 -4 -5 I3

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

Bl, A BTHHEEN =3 &M XIFFHEREA

-2 2
m=111],m=]0
0 1

FHIEEN, = -6, MRH1EE

—8 2 —2 I
(=6I3—A)X =] 2 -5 —4]||x]|=0
-2 -4 -5 I3

-8 2 =2
2 -5 4| —
-2 -4 =5

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

Bl, A BTHHEEN =3 &M XIFFHEREA

-2 2
m=111],m=]0
0 1

HHEEN, = —6 , B2
—8 2 —2 I
(=613 —A)X=]2 -5 —4]| || =0
-2 —4 =5 T3

-8 2 -2 10 3
2 -5 -4 — [0 1 1
-2 -4 -5 000

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1
BEMMBER = | 2
—2

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1
BEMER) =] 2
-2
B, A BT4EEN = -6 &M XIS ERER
1
ng=1 2
—2

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1
BEMME R = ( 2 ) :

—2
BN, A BT4HEEN, = 6 &ML XHIFERESR

.

ARSI RBFIERE, FrLA AT AL

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

1
BEMME R = ( 2 ) :

—2
BN, A BT4HEEN, = 6 &ML XHIFERESR

.

AR TTRBFIERE, FrLA AT AL

-2 2 1 3
BP=|1 0 2|, Mplap= 3
0 1 -2 —6

Gy g

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

FHIEESHHERENETER.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEESHFERENETHR.

EIE5.61%n1, noiElEA BTHIEEN MiFEEE IR
BOEk.L, Bkn 4+ Ine #0, Wkny + iny IRFEEA BTISEEN,
BI4FEEE.

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEESHFERENETHR.

EIE5.61%n1, noiElEA BTHIEEN MiFEEE IR
BOEk.L, Bkn 4+ Ine #0, Wkny + iny IRFEEA BTISEEN,
BI4FEEE.

BD, %EREA BTFRE—MFMEE)N BYFER=/RIIE0 LA
ENEN HFFERE.

oy M AR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEESHFERENETHR.

EIE5.61%n1, noiElEA BTHIEEN MiFEEE IR
BOEk.L, Bkn 4+ Ine #0, Wkny + iny IRFEEA BTISEEN,
BI4FEEE.

BD, %EREA BTFRE—MFMEE)N BYFER=/RIIE0 LA
ENEN HFFERE.

A(k:T]1 + lng) =

oy M AR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEESHFERENETHR.

EIE5.61%n1, noiElEA BTHIEEN MiFEEE IR
BOEk.L, Bkn 4+ Ine #0, Wkny + iny IRFEEA BTISEEN,
BI4FEEE.

BD, %EREA BTFRE—MFMEE)N BYFER=/RIIE0 LA
ENEN HFFERE.

A(k:T]1 + l772) = k‘AT]l + [Any =

oy M AR

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEESHFERENETHR.

EIE5.61%n1, noiElEA BTHIEEN MiFEEE IR
BOEk.L, Bkn 4+ Ine #0, Wkny + iny IRFEEA BTISEEN,
BI4FEEE.

BD, %EREA BTFRE—MFMEE)N BYFER=/RIIE0 LA
ENEN HFFERE.

A(km +ln2) = kAn + LAne = kXom + [Aon2 =

iy hin g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEESHFERENETHR.

EIE5.61%n1, noiElEA BTHIEEN MiFEEE IR
BOEk.L, Bkn 4+ Ine #0, Wkny + iny IRFEEA BTISEEN,
BI4FEEE.

BD, %EREA BTFRE—MFMEE)N BYFER=/RIIE0 LA
ENEN HFFERE.

A(kﬁnl + lng) = k‘AT]l + lA?]g = k)\O"?l + l)\0772 = )\0(145771 + l?]z).

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

HEESHFERENETHR.

EIE5.61%n1, noiElEA BTHIEEN MiFEEE IR
BOEk.L, Bkn 4+ Ine #0, Wkny + iny IRFEEA BTISEEN,
BI4FEEE.

BD, %EREA BTFRE—MFMEE)N BYFER=/RIIE0 LA
ENEN HFFERE.

A(kny + lng) = kA + 1A = EXom + Ionz = Xo(kny + In2).

BT EEN MFFHEREy WIETHE Ly MEBTHIEEN B9
fEEE, METHEEN BFEEEn, o BETEHEE) + In
MEBTHEEN FHEEE. ayaasn

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL
FrEL, 7E5I5.290, FEREA BTHFEEN = 2 HIBIEARYFE

mER
(o (%) o .

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL
FrEL, 7E5I5.290, FEREA BTHFEEN = 2 HIBIEARYFE

mER
(o (%) o .

BTFHEEN =3 M IEER

() e}

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

5535, FEMEA BTHHEEN = 3 NEPHFIEERER

—2k + 21
kni + Iy = k | VE,ITEH0
l

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 SEREHIX Rk
5.2 FERERIXT AL

5535, FEMEA BTHHEEN = 3 NEPHFIEERER

—2k + 21
kni +lna = k | VEk IREAHO 5.
l

BTHEEN: = —6 HEIIFERER

k
kns=| 2k || Vk#0 }.
— 9k

Gy g

TEM BT LMRBERS: EHENEN. BUS5EE



5.2 FEFERIIT AL

Thank you!

AuTHOR: Ning Qun
ADDRESS: School of Mathematics and Statistics
SuZhou University
Suzhou, Anhui, 234000, China
EMAIL: Ning.qun@163.com

oy M AR

TEM BT SMRBERS: EHENEN. BUS5EE
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	5.2 矩阵的对角化

